## TERRAZONE S. A.



Guayaquil, Marzo 3 de 2006

Señor Doctor Raúl Fernando Salgado Cevallos 7. 4. 12/105.4.03 Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente le comunico, que en Junta General de Accionistas de Fecha de hoy, ha sido elegido usted GERENTE GENERAL de la Compañía TERRAZONE S.A., por un período de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

Ejercerá usted la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

TERRAZONE S. A., se constituyó el 25 de junio de 2003, mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero de Guayaquil, Dr. Bolivar Peña Malta, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 1 de Octubre de 2003.

Atentamente,

Lcda.. Gira/Elizabeth Salgado Cevallos

Presidenta Ad-Hoc de la Junta

ACEPTACIÓN:

Por la presente acepto el cargo de Gerente General de TERRAZONE S. A., Guayaquil, Marzo

3/de 2006

Dr. Raul Fernando Salgado Cevallos

CC Nº 170781562-5

Nacionalidad Ecuatoriana

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diez de Marzo del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía TERRAZONE S.A., a favor de RAUL FERNANDO SALGADO CEVALLOS, a foja 24.650, Registro Mercantil numero 4.539.

ORDEN: 11428 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabiola Castillo ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa

5

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

my repress 10